OMOZINONAIA

E
[

NOLZI1LNOGGdGO®

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

S [e]

NOMILAIVIVUXI

EITANAAHIITIKA OEMATA 2015 E_3BMAlA(a)

B" ®AXH

w
o
<
<
<
<
w

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

OEMA A
Al. B\éne anddeién oyoAikov

A2. B\éne anddelcn oyoA1kov

|2x/ 1< 21
<3<

~3< 2x-1< 3
1-3< X< I+ 3
2<2X< 4
-l<x<2< xe(-1,2)

Apa A=(-1,2).

B2. E@ocov xe A oydel —1<x< 2.
Apo[x+1> 0 kou [x—2<0| (1)
H nopdotoon A ypaoetar:
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2 2
A VO Jxe2)

X+1 X—2
A:—|X+]4+—|X_2|<(2> a Xl (X=2)
X+1 x-2 X+1 x-2

A=l-1o

A=0
Ol

Apa aveEdptnTn ToL X,0nAadn otafepdg

OEMA I
I'l. A@ov n ypapikn mapdotoon X and 1o onueio A(l,-4), 1oyvet:
f=-4<

2.

P+x-1-3=-4<
l+x-3=-4<
Kk=-4-1+ 3
K=-2

X ota onpeta I'(3,0)kon A(-1,0).

ng mg C, ue tov dfova Yy, Ppiockovpe 10
(F-2 03> f (0)=- =

névagmn C, tépvel tov aova Yy oto onueio E(0,-3).

Egpdcov 1 evbeia (€) eivan mapdiinin oty gvbeia (C) £xet tov id10 cuvtereot
devBuvong. Ondte 1 evbeia (€) Exet e€lomon y=3x+ 4 (1).

Toyoet f (-1) = ((1f—2 (1) 3= 1 2 3 (

Apa n evbeia (€) dépyeton amd to onueio B(-1,0).

‘Etot o1 cuvtetaypéveg tov onpeiov B emodnBevovv my e&icwon (1),

YU owtd woyvel: 0=-3+ < f=3.

Apa 1 elomon g evbeiog (g) givan .
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I'3.  Emedn ta onpeia K(La),A(3,8) M(5y) aviijkouy oty evbeia €y =3x+3, ot
GULVTETAYUEVEG TOLG EMOABgVOVY TNV EEICWGY
Apaoyver. a=3-1+3<a=6
f=33+3c f=12
y=3-5+3< y=18E
["a va eivon o1 apBpoi a, B, v 01000)1Ko1 TIKNG TPOOOOL TPETEL Kot
apxel S = a—;/ S2=a+y < 2 2. IOV 1GYVEL.
Omndte o1 apBuoi a, B, v eivon d1000 P10 UNTIKNG TPOHOOVL.
OEMA A
Al. i. Tw v dwkpivovoa A
A=p?—day <

A=(42-2) - 4

"Etot:
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1242 - 72+ 1= 1{/1—5)(,1——1} 3 {
3 4

Apa and (2) ko (3) Egovpe:
A=4(31-1)-(41-1

i. Kabogn (1) éxer durh pila mpémet:
A=0&
4(31-)(M-)= 0> 31-1-

Ioyver 4 < 4,, dpa:

1
== Ko A==
hey wmg=3

A6 10V TPOGOETIKO VOO £YOVUE:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB) &

3.1, P(B)——1<:>
4 2 3

P(B):—Z——;Jr—;@

elvat
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A3. Egdoov 1 (1) éxer 600 pilec mpayuatikég Ko avice

¢ Alaxpivovsog A eaiveton otov Tap /zcn*m\\

1 A>0. To mpdonpo

b ; &K )?

+00

A + () D

~ 6+4/196 6+14_ 20_ S 8

& Kou A, =——=——
2-8 A= 16 16 4 % 16 16
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